
Основной источник информации о жизни Вашего учебного
заведения:

83 ответа

  Какую форму повышения квалификации Вы считаете
наиболее приемлемой в настоящее время?  

83 ответа

  Нуждаетесь ли Вы лично в повышении квалификации?  

83 ответа

  Если Вы нуждаетесь в повышении квалификации, то
удовлетворены ли Вы теми возможностями для этого,
которые предоставляет администрация колледжа?  

83 ответа

Удовлетворенность преподавателей и
сотрудников работой в колледже
83 ответа
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  Чем Вас привлекает работа в данном колледже?  

83 ответа

  Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда
и оснащенностью рабочего места?   

  Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда
и оснащенностью рабочего места?  

83 ответа

  Какие проблемы учебного процесса требуют, по Вашему
мнению, первоочередного решения?  

83 ответа
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  Ваша должность  

83 ответа

  Ваш возраст  

83 ответа

Ваш пол

83 ответа

  Стаж работы в данном колледже  

83 ответа
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  Что, по Вашему мнению, необходимо сделать для совершенствования учебного
процесса и профессиональной деятельности преподавателей (сотрудников)
(напишите)  

36 ответов

Хотя бы компьтеры закупить

Обеспечить учебниками

Оснастить учебные аудитории цифровой техникой. Для работников организовывать
курсы психологии, компьютерные и языковые.

Изменить отношение администрации к преподавателям

Всё выше перечисленное.

Повышение зарплаты. Направление на очные курсы повышения квалификации.

Проведение организационных и технических мероприятий по повышению качества
проведения практических занятий

Скоротечность изменений ФГОС и соответственно изменения в программах

Затрудняюсь ответить

Наиболее полное обеспечение преподавателей орг техникой (принтер, сканер, флеш
карты и т д)

Увеличить заработную плату или снизить нагрузку

—-

Нужно улучшить техническое обеспечение учебного процесса, т.к. из за развития
технологий в геодезии и маркшейдерии последние десятилетия, имеющихся приборы
безнадежно устпрели, а для некоторых актуальных видов работ оборудование и вовсе
отсутствует.

Это очень глобально

Всё отлично

Зависит от самих преподавателей. И уровня заработной платы.

Необходимо чтобы каждый исполнял свои должностные обязанности, а не совмещал
дополнительную работу

Оснащённость аудитории

Нет предела совершенству, надо постоянно совершенствовать со временем
Информационные технологии и саму технику

Показательно карать студентов, нарушающих дисциплину

Обеспечение интерактивными досками и ПК

Приобрести проекторы, маркерные доски, принтер. Сделать каждому преподавателю
свой кабинет.

Увеличить финансирование колледжа для приобретения программ,
технологий,компьютеров

Как минимум, не указывать в возможных проблемах «омоложение преподавательских
кадров». Отношение к молодым преподавателям со стороны тех, кто работает
продолжительное время, оставляет желать лучшего. Дедовщина - это некрасиво. Не от
администрации, а от др.преподавателей.

Курсы

Пересмотреть учебные планы и нагрузку устанавливать с учетом часов на проведение
проверочных работ и консультаций при ежемесячной аттестации



Повышение уровня заработной платы 😊

Выборность руководства по Демократическому принципупринципу

Оснастить кабинет хотя бы проектором

Методическая литература

Оснастить новыми компьютерными классами. Привлечь спкциалистов а
педагогический состав.

Необходимо убрать формулировку «омоложение педагогических кадров» из вопроса
про проблемы учебного процесса. Отношение к молодым преподавателям со стороны
педагогов оставляем желать лучшего. Ожидания очень сильно не совпало с
реальностью. Хотелось бы, чтобы «школа молодых педагогов» состоялась в начале
сентября, а не в октябре месяце, когда мы самостоятельно набил шишки на своих
ошибках. А еще очень сильно напрягает отношение к коллективу и в коллективе:
склоки, сплетни, желание выставить друг друга не в лучшем свете - совсем не то, что
ожидаешь, когда приходишь в учебное заведение.

Обеспечить учебно-воспитательный процесс необходимыми функциональными
помещениями, ТСО для качественного выполнения работ.

-

Я думаю, здесь зависит от желания работать самого человека
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